

Оказания помощи пенсионерам

Автор: Administrator

06.05.2010 04:00 - Обновлено 29.10.2011 19:17

24 апреля 2010 года учителя и учащиеся нашей зерновой ООШ решили оказать помощь в уборке огородов и прилегающей к нему территории труженикам тыла Великой Отечественной войны и пенсионерам нашего посёлка. В этом мероприятии участвовали учащиеся с 4 по 9 классы. Заранее был составлен список – каждому классу было дано своё задание.

Труженица тыла у нас осталась одна – Лукьянова З. Е. Её мы посетили в первую очередь. Учителя и воспитатели также взяли в руки орудия труда и работали вместе с учениками. Каждому пенсионеру помогли: где-то согребли мусор, подмели, вынесли весь мусор; где-то подремонтировали забор; убрали сорняки и т. д.

Никто из пожилых не остался без внимания. Пенсионеры поблагодарили нашу школу и были очень рады.

По окончании нашего субботника мы пошли по домам. Нам тоже было приятно от того, что мы сделали такое доброе дело.

Воспитатель зерновой основной школы:

Черных О. А.